 Отчёт депутата Совета депутатов
 муниципального округа Бутырский
Маркина Дамира Вячеславовича
в период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 года

Я, Маркин Дамир Вячеславович, являюсь депутатом Совета депутатов 2-го избирательного округа муниципального округа Бутырский. Осуществляю свои полномочия и информирую о своей работе в период с 01.01.2024  по 31.12.2024  в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56  «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и уставом муниципального округа Бутырский.
Полномочия депутатов определены уставом муниципального округа. Форма работы депутата: участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий в соответствии с Законом № 39 от 11.07.2012 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».
Принял участие в 11-ти заседаниях Совета депутатов.
Еженедельно согласно графику вел прием избирателей.
В пределах своей компетенции рассмотрел 8 обращений граждан.
Участвовал в 12-ти встречах с избирателями.

      Являюсь членом постоянных комиссий Совета депутатов муниципального округа Бутырский: постоянной  комиссии Совета депутатов 
муниципального округа Бутырский по вопросам градостроительства, землепользования и застройки, постоянной комиссии по работе с населением, постоянной бюджетно-финансовой комиссии.
В отчетный период принимал участие:
- в открытии и закрытии работ по капитальному ремонту системы дымоудаления и противопожарной автоматики в доме по адресу: ул. Яблочкова, д. 34;
- в открытии и закрытии работ по капитальному ремонту системы газоснабжения, водоотведения по адресу: ул. Милашенкова, д. 19;
- в открытии работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: ул. Яблочкова, дом 32;
- в открытии работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: ул. Яблочкова, дом 27, корпус 2 (АО МосводоканалСтройТрест).

Проведено более 5 встреч с жителями на придомовых территориях. 
Основные обсуждаемые вопросы: 
-  о завершении работ по освещению и видеонаблюдению на обустроенных парковочных карманах вдоль железной дороги;
[bookmark: _GoBack]- открытие надземного перехода по адресу: ул. Яблочкова, 3а, с.1 в зоне размещения поликлиники.
Прием населения согласно графику проводился по месту моей основной работы по адресу: ул. Яблочкова, д. 3а, с.1 (каб. 632-633) во внерабочее время. Принято за отчетный период 28 человек. 

Как депутат принимаю участие в районных мероприятиях, таких, как: День Победы, День памяти и скорби, годовщина битвы под Москвой. Совместно с управой района и молодежной палатой участвовал в организации  возложения цветов к памятникам и мемориальным доскам, поздравлении ветеранов ВОВ на дому с праздниками и юбилейными датами,  поздравлении с Новым годом детей с ограниченными возможностями на дому. 
Принимал участие в субботниках и уборке от снега дворовых территорий.
	
     	 В своей работе я стараюсь использовать максимум возможностей для оказания социальной, психологической и других видов помощи всем обратившимся ко мне гражданам. Особое внимание уделяю малообеспеченным гражданам, семьям, имеющим детей инвалидов, одиноко проживающим гражданам пожилого возраста и инвалидам. Тесно сотрудничаю в  решении социальных вопросов со специалистами управы, детской городской поликлиникой № 110 филиал № 3, ГБУ «Кентавр» филиал «Гармония.
Ежемесячно совместно с депутатами Фоменко И.А., Андрюковой И.В.,   Дедушкиным А.В. проводим обход дворовых территорий  района, общаемся с жителями, решаем вопросы на месте. 
Формирую запросы как письменно, так и устно, беру на контроль их исполнение. 
       
Я, как муниципальный депутат, осознаю большую ответственность возложенную на меня жителями. Планирую и дальше работать с еще большей отдачей для достижения нашего общего результата – сделать наш район красивее, лучше и комфортнее для каждого из его жителей.  
Берегите себя и своих близких!
Рад помочь в решении вопросов всем обратившимся.
 
 

