Информация
депутата Совета депутатов муниципального округа Бутырский
Шкловской Надежды Владимировны
о деятельности в период с 01.01.2024 по 31.12. 2024 году 

Уважаемые жители, добрый вечер!

В соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56  «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и уставом муниципального округа Бутырский депутаты ежегодно отчитываются перед жителями.
Совет депутатов состоит из 10 человек. 2 депутата представляют фракцию КПРФ, 8 человек – депутатскую группу партии «Единая Россия».
Форма работы депутата: участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий в соответствии с Законом № 39 от 11.07.2012 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Работа депутатов – это безусловно работа командная, совместная работа.
Члены команды объединяют свой опыт, знания, навыки для решения вопросов местного значения. Большая часть депутатов – это руководители бюджетных государственных организаций, имеющие большой опыт взаимодействия с жителями района, хорошо информированные о жизненных и бытовых проблемах. А самое главное,   имеющие возможность оперативно подключиться к решению  всех возникающих вопросов своих избирателей.

Полномочия депутатов регламентированы. Это:
- вопросы капитального ремонта МКД;
- согласование перечня дворовых территорий, где будет проводиться благоустройство и согласование направления денежных средств на эти цели;
- вопросы получения разрешения на установку шлагбаумов на дворовых территориях;
- формирование перечня дополнительных мероприятий, которые будут выполнены за счет средств СЭРР;
- согласование перечня дворовых территорий, где будут высажены зеленые насаждения;
- вопросы размещения ярмарок выходного дня, летних кафе, киосков «Печать», «Мороженое»;
- согласование обустройства платных парковок.

В отчетном периоде состоялись выборы депутатов в МГД. Победу одержал опытный и знающий кандидат Александр Сергеевич Сапронов,  который готов оказать помощь в решении вопросов, не касающихся полномочий депутатов местного уровня.  Помощь его ощутима. С момента избрания он провел уже две встречи с жителями района.
Большую помощь в работе депутатов оказывают и активные жители нашего района, большинство из которых являются председателями Совета домов. Я всегда на связи со всеми председателями домов. Безусловно работаем в тесном взаимодействии с управой и со всеми общественными организациями района.

Позвольте перейти непосредственно к отчету.
Не буду загружать вас цифрами, количеством обращений, направленных в различные инстанции, а довожу только итоги проделанной нами совместной работы.

В течение отчетного периода приняла участие в 16-ти заседаниях Совета депутатов, на которых было принято 113 решений по всем направлениям деятельности муниципального округа Бутырский в городе Москве в рамках переданных полномочий. Приняла участие во всех 29 профильных комиссиях.
А теперь подробно:
Дома по адресу: ул. Бутырская, 2-4:
ФКР определил сроки проведения капитального ремонта инженерных систем двух домов в разные периоды, не смотря на то, что они являются для двух домов едиными. Мною был направлен депутатский запрос в ФКР. К решению этого вопроса подключилась и управа района. В итоге ФКР принял решение о проведении ремонта одновременно в двух домах. После определения подрядной организации в аппарате СД при участии депутатов, представителей заказчика работ, генерального директора подрядной организации, уполномоченных собственников дома была проведена рабочая группа. Был оформлен протокол, в котором были отражены ключевые моменты организации работ.  Держим вопрос на контроле совместно с депутатом Оппенгейм Т.В.
Ул. Бутырская, д. 6
Осуществлялся капитальный ремонт дома. В ходе проведения работ были установлены нарушения технологии производства работ. Неоднократно с депутатом Жиронкиной Л.В. (уполномоченный по этому дому) встречались с жителями с приглашением представителей подрядных организаций, заказчика. Были направлены депутатские запросы об устранении выявленных нарушений. По состоянию на сегодняшний день акты не подписаны, работы перенесены на 2025 год. Вопрос держим на контроле. 
В осенний период по обращению жителей была проведена санитарная обрезка зеленых насаждений на дворовой территории.
Ул. Бутырская, д. 84 
Уполномоченная по капитальному ремонту депутат Жиронкина Л.В., я – резервная. Три системы были отремонтированы. Подрядной организацией является ГБУ «Жилищник». В настоящий момент идут работы по капитальному ремонту подвала. Вопрос держим на контроле.
Ул. Бутырская, д. 86
При моем участии и участии депутата Андрюковой И.В. жителям дома оказана помощь в проведении праздников на дворовой территории, посвященных Дню знаний и Дню защиты детей.
Ул. Бутырская, д. 86А.
Уполномоченная по капитальному ремонту депутат Жиронкина Л.В., я – резервная. Вместе контролировали ход работ по ремонту 6-ти инженерных систем. Работы выполнены.
Силами управляющей УК ГБУ «Жилищник Бутырского района» отремонтирован тамбур входной группы (4 п.) со стороны дворовой территории. Установлены пандусы в подъездах 3 и 4. Заменены конструкции дверных блоков в подъездах 1 и 4.
Ул. Б. Новодмитровская 
У жителей домов возникли большие проблемы, связанные с открытием ночного клуба в здании, расположенном в 30-ти метрах от домов. Активное участие в решении этих вопросов приняла вместе со мной депутат Черкесова И.В. Общими усилиями с помощью силовых структур в течение одного месяца клуб был закрыт. 
Ул. Руставели, д. 6А, кор. 1, кор. 3, кор. 6
Долгое время жители не могли решить вопрос с хаотичной парковкой на дворовых территориях и транзитным проездом. Совместно с Оппенгейм Т.В., членами комиссии по благоустройству по обращению жителей было принято решение об установке шлагбаумов. Решение было принято на заседании СД. Оставляю за собой контроль о перечислении целевых субсидий жителям на выполнение этих работ.
Пр-д Добролюбова, д. 5-11.
Аналогичная ситуация. Неоднократно, в течение отчетного периода, проводились встречи с жителями. Была оказана помощь в проведении собраний. Итог – шлагбаумы установлены. Целевые субсидии получены. Жители благодарны.
Подключилась к очистке подвала в доме 7 по обращению жителей. Работы были выполнены силами УК.
Ул. Яблочкова, д. 4.
Аналогичная ситуация. Вопрос решен. Итог – шлагбаумы установлены. Целевые субсидии получены. Жители благодарны. 
Ул. Яблочкова, д. 6А
В связи с размещением призывного пункта военкомата, нахождение посторонних лиц на придомовой территории и в местах общего пользования дома жильцам доставляли большие неудобства. К решению этого вопроса был подключен депутат МГД А.С. Сапронов. Было принято решение установить ограждение на придомовой территории. Работы выполнены.
Ул. Яблочкова, д. 10А
Проведено благоустройство дворовой территории с обустройством зоны отдыха. Совместно с депутатами проводился мониторинг за ходом выполнения работ. Работы выполнены в полном объеме, в установленные сроки.
Ул. Гончарова, д. 13, кор.1
Заменена конструкция дверного блока, проведено благоустройство дворовой территории. Работы контролировались мною и депутатами: Т.В. Оппенгейм и Л.В. Жиронкиной. Проведено благоустройство детской и спортивной площадок.
Ул. Руставели, д. 8, кор. 2
Установлен пандус в 1-ом подъезде.
Ул. Руставели , д. 6
Установлен пандус в 6-ом подъезде.
Ул. Яблочкова, д. 19
Проведено благоустройство детской площадки. Ход работ контролировался мною и депутатом Черкесовой И.В.
Ул. Яблочкова, д. 16
Проведено благоустройство дворовой территории. Отремонтирована детская площадка. Ход работ контролировался мною и депутатом Маркиным Д.В.
Ул. Милашенкова, д. 19
Проведен капитальный ремонт детской площадки. Контроль за ходом работ осуществлялся мной вместе с депутатами: Фоменко И.А. и Аникиной О.В. По обращениям жителей  и моей инициативе силами подрядной организации была обустроена пешеходная дорожка.
Ул. Милашенкова, д. 12
Проведен капитальный ремонт детской площадки. Контроль за ходом работ осуществлялся мной вместе с депутатами: Аникиной О.В., Оппенгейм Т.В. и Андрюковой И.В. вместе с председателем совета дома Светланой Алексеевной Соколовой.
Решен вопрос с бесконечными отключениями систем ГВС и ХВС в связи с крайне неудовлетворительным состоянием транзитных магистралей, проложенных в подвале дома. По моей инициативе были выделены средства СЭРР на капитальный ремонт транзитных магистралей. Транзитные магистрали заменены на новые.
Подключилась к вопросу недопущения проезда большегрузного транспорта вдоль фасада дома – были расчехлены знаки при въезде на проезд «»Проезд большегрузного транспорта запрещен», установлены блоки в конце проезда, препятствующие проезду.
Ул. Милашенкова, д. 12а
При участии депутата МГД Сапронова А. С. решен вопрос о дополнительном освещении хоккейной коробки внутри дворовой территории. В настоящее время на площадке занимаются дети клуба «Юниор».
Ул. Милашенкова, д. 16, д. 18, д. 20, д. 22
Проведен капитальный ремонт детских площадок. По обращениям жителям мною был направлен депутатский запрос в ДКР о замене одного из игрового комплекса на иной. Работы выполнены.
Огородный пр-д, д. 23, д. 21, д. 21, кор. 2, д. 19
Во всех подъездах заменены дверные конструкции. С жителями с участием подрядчика обсуждались вопросы о выборе вида дверного блока и его цвета. 
Работы выполнены с учетом пожеланий жителей.
Ул. Добролюбова, д. 5А
Заменена конструкция дверного блока в 1-ом подъезде.
Ул. Добролюбова, д. 18
Заменена конструкция дверного блока в 3-ем подъезде.
Ул. Гончарова, д. 15
Заменена конструкция дверного блока в подъезде 2 и 3.
Ул. Гончарова, д. 17а, кор. 3
Заменена конструкция дверного блока в подъезде 1 и 2.
Ул. Гончарова, д. 17в 
Заменена конструкция дверного блока в 1-ом подъезде. Установлены дополнительные светильники на детской площадке и на фасаде дома.
Ул. Яблочкова, д. 25, кор. 3
Заменена конструкция дверного блока в тамбуре 3-его подъезда (живет инвалид с ограниченными физическими возможностями).
Ул. Яблочкова, д. 47 
Заменена конструкция дверного блока в 1-ом подъезде.
Итак, в течение отчетного периода были проведены работы по замене 21 конструкции дверного блока в 12-ти МКД. Контроль за выполнением работ проводился мною вместе с председателем профильной комиссии Фоменко И.А. и депутатом Оппенгейм Т.В.
Ул. Гончарова, д. 13б
По обращениям жителей в мой адрес подключилась к вопросу о проведении работ по замене оконных блоков в местах общего пользования. Дом 1957 года постройки. Работы выполнены в полном объеме.
Ул. Добролюбова, д. 19
По обращениям жителей в мой адрес подключилась к вопросу о проведении работ по замене оконных блоков в местах общего пользования (оконные блоки во  2-ом подъезде установлены за счет средств жителей). 
Участвовала в принятии работ по адаптации квартиры жителя с ограниченными возможностями передвижения.
Велась работа по реализации переданных полномочий города Москвы. Рассмотрены и согласованы адресные  перечни территорий третьей  категории  для посадки зеленых насаждений  в количестве 46 деревьев на 8 дворовых территориях и 627 кустарника на 20 дворовых территориях. Работы будут выполнены в полном объеме в весенний период 2025 года. По моему запросу в ДКР силами подрядной организации были выполнены работы по компенсационной высадке 4 – х елей (взамен не прижившихся после высадки в 2023 году) по  следующим адресам: ул. Руставели 15, ул. Руставели,19.  

На протяжении отчетного периода осуществляла прием жителей района по адресу: ул. Гончарова, д. 13 согласно утвержденному графику.  
За отчетный период в мой адрес было направлено 54 обращения от жителей. По всем поступившим обращениям были приняты меры. Не оставляла без внимания и те вопросы, которые не относились к моим полномочиям. Направляла обращения в соответствующие организации, в том числе в отраслевые органы исполнительной власти. Исполнение всех обращений брала на личный контроль. 
Совместно со всеми депутатами продолжаю принимать активное  участие в проекте «Все для Победы», который направлен на помощь солдатам – участникам СВО. Оказывалась помощь не только военнослужащим, но и осуществлялась поддержка их семьям. Решались вопросы в основном бытового характера. Работа по организации помощи мобилизованным продолжится и в текущем году.
Вместе с депутатом Жиронкиной Л.В. приняла участие в поздравлении участников СВО, проходящих лечение в госпитале, с 23 февраля и Новым годом. Нельзя не отметить участие в этой акции детей председателя Совета дома Алымовой Надежды Николаевны (новогодние шарики были разукрашены детьми вручную, написаны поздравительные открытки).
Совместно с депутатским корпусом принимала участие в оказании гуманитарной помощи для жителей г. Курска. 

При моем непосредственном участии организованы и проведены благотворительные акции для жителей льготных категорий:
·  «Собери ребенка в школу»,  «Собери выпускника на бал»;
· поздравление юбиляров района, вручение подарков к праздникам детям с ограниченными физическими возможностями.

Как депутат участвовала во всех  районных мероприятиях. Назову наиболее значимые из них:
- День памяти и скорби, 
- годовщина битвы под Москвой,
- совместно с управой района и молодежной палатой участвовала в возложении цветов к памятникам и мемориальным доскам, 
- поздравление ветеранов ВОВ на дому с праздниками и юбилейными датами, 
- поздравление жителей блокадного Ленинграда,
- поздравление с Новым годом детей с ограниченными физическими возможностями на дому, поздравление детей с Днем знаний в школьном отделении 250 ГБОУ Школа 1236.
Принимала участие в организации аппаратом Совета депутатов мероприятий: 
-День вывода войск из Афганистана (в этом году состоится                   17 февраля), 
-День памяти Чернобыльских событий, 
- День Победы,
- День района, на котором  в торжественной обстановке были вручены награды муниципального округа Бутырский в городе Москве:
· - почетное звание «Почетный житель муниципального округа Бутырский» Осипенко Анатолию Павловичу, Ильяшенко Сергею Викторовичу и Плешакову Валерию Александровичу, 
· - знак отличия «За заслуги» Вячеславу Семеновичу Спесивцеву, 
· - Почетная грамота муниципального округа Бутырский в городе Москве коллективу Молодежного театра под руководством В. Спесивцев,
- новогодние представления в театре под руководством В. Спесивцева, 
[bookmark: _GoBack]- международный конкурс – фестиваль исполнителей славянской народной песни «Оптинская весна-2024».
В общей сложности в мероприятиях приняло участие более 2 000 жителей района.
Принимала участие во всех обходах главы управы дворовых территорий, субботниках и оказании помощи по уборке снега на дворовых территориях.
Уважаемые жители! Я всегда готова к конструктивному диалогу. Всегда готова выслушать и принять ваши предложения и замечания по всем сферам жизнедеятельности нашего района, а так же по всем жизненно важным вопросам, которые волнуют каждого из вас и оказать посильную помощь в их реализации. 

Благодарю всех за поддержку!


 



