Отчет депутата Совета депутатов Бутырского района
Аникиной Ольги Владимировны
за период с 11.09.2017 г. по 20.11.2018 год

Уважаемые жители!

Я, Аникина Ольга Владимировна, являюсь депутатом Совета депутатов 2-го избирательного округа муниципального образования Бутырский. Осуществляю свои полномочия и информирую о своей работе за период с 11.09.2017 г. по 20.11.018г.  в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56  «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Бутырский.

Полномочия депутатов определены Уставом муниципального округа. Форма работы депутата: участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий по закону города Москвы №39.

       В 2017 году участвовала в работе 5 заседаний Совета депутатов МО Бутырский. 

В 2018 году участвовала в работе 14 заседаний Совета депутатов МО Бутырский.
касающихся: бюджета муниципального образования; осуществления переданных полномочий депутатам Совета депутатов в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района; согласования проектов схемы размещения сезонных кафе; нестационарных торговых объектов «Печать»; места размещения ярмарки выходного дня; согласование ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно - оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, установки ограждающих устройств; формирование и утверждение планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района и др.
  В соответствии с законом №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве» заслушаны отчеты:

- главы Управы о результатах деятельности Управы за прошедший год;     информация руководителей государственных учреждений, находящихся на территории района: 
-государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Бутырский»;

- многофункционального центра  предоставления  государственных услуг населению района Бутырский;

- амбулаторно-поликлинических учреждений –  филиала №4 городской поликлиники №12 и филиала №3 детской городской поликлиники №110;

-  территориального центра  социального  обслуживания «Алексеевский» филиал « Бутырский»;
- ГБУ центр социальной помощи семье и детям «Родник»;
- ОМВД по району «Бутырский» по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности.
По итогам заслушивания руководителей учреждений принимались меры по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями граждан.

        Участвовала в работе постоянно действующих комиссий: 

*  по вопросам транспорта и дорожно-транспортной инфраструктуры;
* культурно-массовой комиссии;

* по вопросам градостроительства, землепользования, застройки и развитию потребительского рынка;

* по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными организациями и информированию 

* по вопросам капитального ремонта, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройству.


Являюсь членом комиссии по делам несовершеннолетних района Бутырский с августа  2018г, проведено 8 заседаний, на учете стоит 44 ребенка.

       В районе Бутырский отсутствует  культурно - досуговый центр для детей с кино - концертным залом, сценой, помещением для занятий детей хореографией, сценическим искусством, проведением конкурсов и концертов, выставок и физкультурно - оздоровительный комплекс с бассейном.  В районе  реализуется  Программа реновации жилищного фонда, в процессе разработки проект планировки территории мкр.78, в настоящее время появилась реальная возможность строительства культурно - досугового и физкультурно - оздоровительного комплексов, данные вопросы были озвучены на заседании  Совета депутатов, направлены запросы в Комитет по архитектуре и градостроительству города Москвы, получены положительные ответы. 
        В рамках реализации городской программы капитального ремонта, участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту инженерных систем и конструктивных элементов многоквартирных домов,  по адресу: ул. Яблочкова д.35.

  
  На заседания Советов депутатов муниципального округа Бутырский в повестку дня вносились следующие вопросы:
- о депутатском запросе по вопросу устройства площадки для отдыха жителей дома 49 по улице Яблочкова (внесли в перечень списков по благоустройству дворовых территорий на 2019 год)
- о депутатском запросе по вопросу благоустройства придомовой территории дома 29/16 по улице Добролюбова (внесли в перечень списков по благоустройству дворовых территорий на 2019 год)
- о депутатском запросе по вопросу демонтажа качелей для детей с ограниченными возможностями на детской площадке дома 3 по улице

Милашенкова в связи с их травмоопасностью (качели демонтированы)
- о депутатском запросе по вопросу неблагоприятного воздействия

на жителей корп.1 дома 3 по улице Милашенкова вредных факторов

в результате функционирования магазина «Красное и Белое» (святящаяся вывеска «Красное и Белое» демонтирована, по вопросам шума работы еще ведутся)  
Прием населения согласно графику проводился по месту моей основной работы по адресу: ул. Милашенкова, д.8, каб.1. Принято 22 человека, письменных обращений 16. 
В течение года в ежедневном режиме оказывала содействие в решении возникающих вопросов каждому обратившемуся жителю района, в том числе в  сфере ЖКХ.
     
 В своей работе я стараюсь использовать максимум возможностей для оказания социальной, психологической, юридической и других видов помощи всем обратившимся ко мне гражданам. Особое внимание уделяю малообеспеченным гражданам, многодетным семьям, семьям, имеющим детей инвалидов, одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам. Тесно сотрудничаю со специалистами Управы, сотрудниками ЦСПСиД, «Родник», детской городской поликлиникой № 110 филиал № 3, ГБУ «Гармония», колледжем по подготовке социальных работников №16, АНО «Ключ» в  решении вопросов социальной реабилитации и оказания услуг социально - незащищенному контингенту населения.

Ежемесячно совместно с депутатами Фоменко И.А. и  Тупицыным Д.М. проходим территорию района, общаемся с жителями, решаем вопросы на месте, при невозможности решения здесь и сейчас, формируем запросы как письменно, так и устно, берем на контроль их исполнение. 
          В 2019 году продолжаю работу депутата Совета депутатов муниципального округа  Бутырский. 
          Рада помочь в решении вопросов всем обратившимся.

Депутат Совета депутатов 

муниципального округа Бутырский
                                     О.В. Аникина
