СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ

[bookmark: _GoBack]
Выписка из протокола № 15 


г. Москва                                                                                                 14 декабря 2017г.
Милашенкова ул., д.14, к.703                                                                                    17.00


       Присутствовали депутаты Совета депутатов (10 из 10): Аникина О.В., Белавская А.В., Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А. 

       Присутствующие:
Заместитель префекта СВАО                                                               Каданцев Е.Д.
Глава управы Бутырского района                                                        Алисултанов А.Р.
Жители района

       Повестка дня:  
       18.1. Разное - О проведении публичных слушаний проекта Схемы внешнего газоснабжения Москвы на период до 2030 года и Генеральной схемы газоснабжения Москвы на период до 2030 года, разработанных в соответствии с Положением о составе, порядке разработки, согласования и представления на утверждение проектов отраслевых схем в городе Москве, утвержденных постановлением Правительства Москвы от 27 июля 2010 года № 650-ПП.

       По разделу «Разное» слушали главу муниципального округа Бутырский Осипенко А.П.
       Основание: письмо Департамента жилищно-коммунального хозяйства города Москвы от 30 ноября 2017 года № 01-01-11-5674/17
       Экспозиция проведена по адресу: г. Москва, Марксистская ул., д.24, к.1          (здание Префектуры ЦАО) 8, 11, 12, 13 и 14 декабря 2017 года с 11.00 до 19.00;                 9 и 10 декабря 2017 года с 10.00 до 15.00.
       Собрание участников публичных слушаний состоится 15 декабря 2017 года                  в 20.30 по адресу: г. Москва, Марксистская ул., д.24, к.1, актовый зал Префектуры ЦАО (начало регистрации участников в 19.30).
       Решили:  
       -  информировать жителей муниципального округа Бутырский о публичных слушаниях проекта Схемы внешнего газоснабжения Москвы на период до 2030 года и Генеральной схемы газоснабжения Москвы на период до 2030 года;
       -  одобрить представленные документы и рекомендовать их к реализации                     в намеченные сроки.


Глава муниципального округа Бутырский                                       А.П. Осипенко
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В Городскую комиссию
по вопросам градостроительства,
землепользования и застройки
при Правительстве Москвы



ЗАКЛЮЧЕНИЕ


       По результатам рассмотрения проектов «Генеральная схема газоснабжения города Москвы на период до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий» и Схема внешнего газоснабжения города Москвы на период                               до 2030 года с учетом развития присоединенных территорий» Совет депутатов муниципального округа Бутырский отмечает следующее.
       Благодаря ускоренным темпам реконструкции ГРП доля ГРП, со сроком эксплуатации, превышающим нормативный, сократилась с 67% (в 2010 году)                      до 45% (в 2015 году).
       При развитии системы газоснабжения на территории всех                                            12 административных округов Москвы необходимо обеспечить резервирование подачи газа от нескольких источников (ГРП) на объекты энергообеспечения города по двум независимым вводам.
       Предполагается возрастание потребления газа жилым сектором ТиНАО            к расчетному сроку в 3 раза по сравнению с 2015 годом.
       Предусматриваются мероприятия по расширению использования полиэтиленовых труб при новом строительстве и реконструкции существующих газопроводов, с целью минимизации затрат на антикоррозионную защиту сетей, обеспечения их безаварийной работы и увеличения срока службы.
       По результатам рассмотрения проектов газоснабжения Совет депутатов решил одобрить представленные документы и рекомендовать их к реализации                               в намеченные сроки.


Глава муниципального округа Бутырский                                       А.П. Осипенко
