СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ

Выписка 
из протокола № 15 


г. Москва                                                                                       14 декабря 2017г.
Милашенкова ул., д.14, к.703                                                                          17.00


       Присутствовали депутаты Совета депутатов (10 из 10): Аникина О.В., Белавская А.В., Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б.,                          Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А. 

       Присутствующие:
Заместитель префекта СВАО                                                     Каданцев Е.Д.
Глава управы Бутырского района                                                Алисултанов А.Р.
Жители района

       Повестка дня:  
       18.3. Разное - Об участии депутатов Совета депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту инженерных систем и конструктивных элементов многоквартирных домов

       По разделу «Разное» слушали депутата Лаврова Алексея Борисовича.
       Решили:  
       -  проинформировать руководство Управления Фонда капитального ремонта (ФКР) города Москвы в СВАО о нерегулярном участии инженеров                                          по техническом надзору в работе комиссий, осуществляющих приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов;
       -  просить ФКР обязать подрядные ремонтно-строительные организации обеспечить доступность проектно-сметной документации на объектах капитального ремонта;
[bookmark: _GoBack]       -  просить главу управы Бутырского района А.Р. Алисултанова о проведении рабочего совещания отдела ЖКХ управы, «Жилищника Бутырского района» (исполнителя капремонта) и депутатов Совета депутатов, участвующих в работе комиссии по приемке выполненных работ.


Глава муниципального округа Бутырский                                   А.П. Осипенко


