СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ


Выписка из протокола № 5 


г. Москва                                                                                                          12 марта 2020г.
Милашенкова ул., д.14-703                                                                                              18.00


     Присутствовали депутаты Совета депутатов (9 из 10): Аникина О.В., Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В.,                  Тупицын Д.В., Фоменко И.А. 

     Присутствующие:
Глава управы Бутырского района                                                                   Акопов Е.Ю.
Жители района

     Повестка дня:  
[bookmark: _GoBack]     12.2. О представлении справок о доходах, расходах, имуществе                                        и обязательствах 
     Слушали главу муниципального округа Бутырский Осипенко А.П. о предстоящей сдачей справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах.
     Департамент региональной безопасности с начала 2020 года проводит приемку                                     и проверку справок. 
     Последней датой сдачи депутатами названных справок – 30 апреля 2020г.
     Завершение проверок – 30 мая 2020 года.
     Оформление справок осуществляется программой «СПО справки БК».
     При обращении в ДРБ по адресу: Новый Арбат 36, тел.50718 у левой «вертушки»     
     Решили:  
     1.  Депутатам Совета депутатов в установленные сроки представить справки                                    о доходах, расходах, имуществе и обязательствах в Департамент региональной безопасности Правительства Москвы, а табличный отчет – в аппарат Совета                       депутатов не позже 30 апреля 2020 года для размещения на официальном сайте www.butyrskoe.ru.
     2.  Контроль за исполнением возложить на Постоянную комиссию Совета депутатов по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции (председатель Рощина О.Н.)


Глава муниципального округа Бутырский                                             А.П. Осипенко

