СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ

Выписка из протокола № 6 


г. Москва                                                                                                     7 апреля 2020г.
Гончарова ул., д.13                                                                                                     10.00


     Присутствовали депутаты Совета депутатов (6 из 10): Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Фоменко И.А. 

     Присутствующие:
Глава управы Бутырского района                                                                   Акопов Е.Ю.
     
     Повестка дня:  
     10.2. О временном расширении форм проведении заседаний Советов депутатов муниципальных округов города Москвы.
     Слушали главу муниципального округа Бутырский Осипенко А.П.
     Сложившаяся практика проведения заседаний Совета депутатов предусматривает открытую (закрытую) форму проведения заседаний Советов депутатов муниципальных округов города Москвы.
     В ходе реализации указ Мэра Москвы от 5 марта 2020 года № 12-УМ                                        «О введении режима повышенной готовности» (с дополнениями и изменениями)                    и постановления Главного Государственного санитарного врача Российской Федерации № 2 от 24 января 2020 года «О дополнительных мероприятиях                               по недопущению завоза и распространению новой коронавирусной инфекции» возникли ситуации, когда не все депутаты Совета депутатов могут принять участие в заседании Совета депутатов в связи с вынужденной самоизоляцией.
     Вместе с тем, депутаты готовы к участию в заседаниях Совета депутатов                                 в режиме видео-конференции и хотят пользоваться правом голосовать «за» или «против» поставленного на голосование решения.  
     Решили:  
[bookmark: _GoBack]     Обратиться в Совет муниципальных образований города Москвы о рассмотрении вопроса обращения в адрес Московской Городской Думы по вопросу Временного                        (в режиме повышенной готовности) порядка проведения заседаний Советов депутатов муниципальных округов города Москвы и голосования по обсуждаемым вопросам                        в режиме видео-конференции и/или с помощью иных форм (средств) коммуникаций.


Глава муниципального округа Бутырский                                             А.П. Осипенко

