СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ

Выписка из протокола № 9 


г. Москва                                                                                                     21 июля 2020г.
Милашенкова ул., д.14, к.703                                                                                    18.00

     Присутствовали депутаты Совета депутатов (9 из 10): Аникина О.В.,                        Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А. 

     Присутствующие:
Заместитель главы управы Бутырского района                                      Шкловская Н.В.
Заместитель главы управы Бутырского района                                     Даниленко В.И.                                                  
Жители района

     Повестка дня:  
     10.2. Об общественных обсуждениях на портале «Активный гражданин» проектов: 
     - планировки территории, прилегающей к Московским центральным диаметрам: МЦД-1 «Одинцово-Лобня», участок от станции Беговая                                     до Савеловского вокзала;
     - внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории, прилегающей к Московским центральным диаметрам: МЦД-1 «Одинцово-Лобня», участок от станции Беговая                                     до Савеловского вокзала;
     - планировки территории, прилегающей к Московским центральным диаметрам: МЦД-1 «Одинцово-Лобня», участок от Савеловского вокзала                          до Октябрьской железной дороги;
     - внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории, прилегающей к Московским центральным диаметрам: МЦД-1 «Одинцово-Лобня», участок от Савеловского вокзала                         до Октябрьской железной дороги;
     - планировки территории, прилегающей к Московским центральным диаметрам: МЦД-2 «Нахабино-Подольск», участок от станции Дмитровская                   до станции Красный Балтиец;
     - внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории, прилегающей к Московским центральным диаметрам: МЦД-2 «Нахабино-Подольск», участок от станции Дмитровская              до станции Красный Балтиец;
     - внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории, прилегающей к Московским центральным диаметрам: МЦД-1 «Одинцово-Лобня», участок от Октябрьской железной дороги до улицы Хачатуряна
[bookmark: _GoBack]     Организатором общественных обсуждений является Городская комиссия                             по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы.
     Общественные обсуждения по указанным проектам проводятся в пределах территории района Бутырский.
     Проекты планировок территорий и проекты внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы и информационные материалы                         к ним будут размещены на сайте проекта «Активный гражданин» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://ag.mos.ru в разделе «Общественные обсуждения».
     Экспозиция проектов открыта с 8 часов 00 минут  20 июля 2020 года по 23 часов        59 минут  2 августа 2020 года на официальном сайте.
     Участниками общественных обсуждений по проекту являются:
     - граждане, имеющие место жительства на территории, в границах которой проводятся общественные обсуждения;
     - граждане, имеющие место работы на территории, в границах которой проводятся общественные обсуждения;
     - правообладатели земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений на территории, в границах которой проводятся общественные обсуждения;
     - депутаты  представительных  органов  муниципальных  образований,                                        на территории которых проводятся общественные обсуждения;
     -  депутаты Московской городской Думы.
     Решили:
     Принять участие в общественных обсуждениях. 


Глава муниципального округа Бутырский                                       А.П. Осипенко

