СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ
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Выписка из протокола № 12


г. Москва                                                                                                 20 октября 2020г.
Гончарова ул., д.13                                                                                                     18.00

     Присутствовали депутаты Совета депутатов (7 из 10): Аникина О.В.,                        Большаков Д.В., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В.

     Присутствующие:
Глава управы Бутырского района                                                                Акопов Е.Ю.
Заместитель главы управы Бутырского района                                     Даниленко В.И.                                                  
Жители района

     Повестка дня:  
     12.1. Об общественных обсуждениях на портале «Активный гражданин»              по проекту межевания квартала, ограниченного Огородным проездом, улицей Руставели, улицей Добролюбова, границами участков с к.н.: 77:02:0021002:50, 77:02:0021002:57, 77:02:0021002:42, 77:02:0021002:31, 77:02:0021002:48.

     Организатором общественных обсуждений является Городская комиссия                             по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы.
     Проект межевания территории квартала и информационные материалы                         к нему размещены на сайте проекта «Активный гражданин» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://ag.mos.ru в разделе «Общественные обсуждения».
     Экспозиция проекта открыта с 8 часов 00 минут 19 октября 2020 года по 23 часов        59 минут 1 ноября 2020 года на официальном сайте.
     В течение всего периода проведения экспозиции проекта участники общественных слушаний, прошедшие идентификацию в установленном порядке (части 12, 13 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации;                       ст.68 Градостроительного кодекса города Москвы, а также Порядка организации                 и проведения общественных обсуждений при осуществлении градостроительной деятельности в городе Москве, утвержденного постановлением Правительства Москвы от 30.04.2019 № 448-ПП) имеют право внести предложения и замечания, касающиеся данного проекта.
     Решили:
     Принять участие в общественных обсуждениях. 


Глава муниципального округа Бутырский                                       А.П. Осипенко

