СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ


Выписка из протокола № 7 


г. Москва                                                                                                        25 мая 2021г.
Гончарова ул., д.13                                                                                                     18.00


     Присутствовали депутаты Совета депутатов (9 из 10): Аникина О.В., Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А.

     Присутствующие:
Заместитель главы управы Бутырского района                                     Даниленко В.И.
Заместитель главы управы Бутырского района                                     Шкловская Н.В.
Жители района

     Повестка дня:  
     11.2. О разъяснениях Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы по вопросу разработки проектов организации дорожного движения (ПОДД)
     Слушали Осипенко А.П. о письме депутата Московской городской Думы                                     М.С. Круглов от 24.05.2021 № 07-04-12632/20 с информацией Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы                    по вопросу разработки проектов организации дорожного движения (ПОДД).
     Решили: принять к сведению и руководству разъяснение порядка согласования адресного перечня дворовых территорий для разработки проектов организации дорожного движения (ПОДД) Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы от 14.04.2021 № 17-42-175/21.
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Глава муниципального округа Бутырский                                             А.П. Осипенко

