СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ


Выписка из протокола № 7 


г. Москва                                                                                                        25 мая 2021г.
Гончарова ул., д.13                                                                                                     18.00


     Присутствовали депутаты Совета депутатов (9 из 10): Аникина О.В., Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А.

     Присутствующие:
Заместитель главы управы Бутырского района                                     Даниленко В.И.
Заместитель главы управы Бутырского района                                     Шкловская Н.В.
Жители района

     Повестка дня:  
     11.3.  О недостатках в организации начального этапа работ по благо-устройству Огородного проезда в рамках улучшения транспортной                                          и пешеходной доступности станций московского метрополитена Бутырская                       и Фонвизинская
     Слушали председателя Постоянной комиссии Совета депутатов муниципального округа Бутырский по вопросам капитального ремонта, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройству Денежкину М.Н.
     Отмечено, что на начальном этапе работ по благоустройству Огородного проезда, проводимом генеральным подрядчиком - ООО «АКП Строй-Инвест» (директор А.В.Павловский), допущен ряд недостатков в организации работ: отсутствуют информационные щиты, прораб не владеет проектной документацией, отсутствует помещение для ознакомления граждан со строительной документацией и графиком работ и др.).   
[bookmark: _GoBack]     Решили: предложить управе Бутырского района в максимально короткие сроки организовать встречу Постоянной комиссии Совета депутатов муниципального округа Бутырский по вопросам капитального ремонта, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройству и инициативных граждан с представителями генерального подрядчика. 


Глава муниципального округа Бутырский                                             А.П. Осипенко

